Эстафета, футбол, подарки и бодрости заряд
На стадионе посёлка Хомутовки прошли спортивные мероприятия, приуроченные к отмечавшемуся 10 августа Дню физкультурника. 
12:00. Торжественное построение поклонников физкультуры и спорта разных возрастов. Собравшихся поздравляет с праздником Геннадий Журбенко, заместитель главы райадминистрации. 

- Сегодня развитие спорта и физкультуры - важнейшая задача государственного масштаба, - подчёркивает Геннадий Васильевич. - В нашем районе проводятся различные спортивные соревнования. Местные физкультурники достойно представляют район на региональных и российских состязаниях. Реализуется система ГТО. 
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Геннадий Журбенко выражает слова признательности тренерам-энтузиастам, отдающим свои знания и умения, горение своих сердец воспитанию здорового поколения. Он желает всем физкультурникам здоровья, успехов, удачных стартов и хорошего настроения!

- Пусть этот солнечный летний день будет праздником радости и подарит бодрости  заряд! - продолжает программу Галина Дихнова, ведущая, культработник ДНТ. - Сегодня заниматься спортом, получая позитивный настрой, модно и престижно! 
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Церемония награждения. Геннадий Васильевич вручает благодарственные письма за подписью Юрия Хрулёва, главы Хомутовского района, местным командам, активно участвовавшим в VIII Международном турслете молодёжи «Мы едины», который проходил недавно на берегу Свапы: Калиновского сельсовета (капитан Виктор Копылов), Романовского сельсовета (Марина Колотилина),  поселка Хомутовки (Лилия Шилова), управления образования райадминистрации (Алексей Милютин), администрации района (Марина Виткова). 
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- Сверстникам из городов области не уступают в мастерстве хомутовские баскетболисты, - отмечает ведущая. - В этом заслуга опытного тренера Татьяны Владимировны Мазниковой. 

Этой талантливой наставнице под дружные аплодисменты присутствующих Геннадий Васильевич вручает Почётную грамоту Курской области за вклад в развитие в регионе физической культуры и спорта. 

Слова благодарности Геннадий Васильевич адресует физкультурникам со стажем - Павлу Алексеевичу Коровкину, Сергею Николаевичу Будникову, Наталье Дмитриевне Ковалёвой и многим другим. На импровизированных подмостках выступают юные гимнасты - питомцы тренера Ковалёвой. 

Праздничную программу продолжает увлекательная спортивная эстафета «Папа, мама и я - спортивная семья!», которую проводят Юрий Воропаев, директор ДЮСШ, и тренеры Хомутовской спортшколы. Юные спортсмены и их родители прыгают в мешках, на одной ноге, на скакалке и с мячом... Они показывают класс и на других этапах эстафеты, демонстрируя физподготовку, проявляя смекалку и ловкость. 

Подведение итогов и награждение спортивных семей - Синиковых (I место), Амирханян (II), Глухаревых (III), Ореховых, Войтковых, Рябыкиных, Кочумановых. Им вручают почетные грамоты, подарки, медали, ребятам - сладкие призы. 

- В этих соревнованиях победила дружба! - отмечает Людмила Подситкова, консультант отдела по вопросам культуры, молодёжи, физкультуры и спорта райадминистрации. 

На зелёном ковре стадиона, который в канун праздника привел в порядок коллектив ДЮСШ, начинаются состязания по мини-футболу, которые судят Юрий Мордин и Сергей Конченков, тренеры спортшколы. Участвуют в них команды «Колос»  и школьников (п. Хомутовка), села Калиновки. Встречи проходят напряжённо. В каждом тайме - стремление к победе, сопряженное с упорством, скоростью,  выбросом адреналина. Соперники не уступают друг другу ни на йоту. Но побеждают, бесспорно, сильнейшие: «Колос» - I место, команда хомутовских школьников выходит на II, а калиновцы - на III. Болельщики - поклонники этой интересной игры разных возрастов из райцентра и Калиновки - награждают футболистов дружными аплодисментами. 

Среди участников спортивных праздничных мероприятий на самом деле нет проигравших. Каждый покидает стадион в хорошем настроении. 

