Питомцы «Ратника» - призеры фестиваля
В Курске в спортивно-концертном комплексе прошел недавно фестиваль по рукопашному бою среди мальчиков и девочек 8-11 лет, юношей и девушек 12-17 лет, посвященный памяти Александра Геннадьевича Парамонова, известного российского тренера по боксу.
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За право быть первыми боролись более 300 спортсменов из спортивных школ, клубов Курской и Орловской областей. В престижных состязаниях участвовали и обучающиеся школы райцентра, занимающиеся в спортивном клубе «Ратник» под руководством опытного тренера Сергея Будникова.

Питомцы порадовали наставников, заняв призовые места.

В возрастной категории 10-11 лет II место заняли Ангелина Котлярова (вес до 30 кг) и Юлия Новицкая (до 39 кг). На III место вышла Полина Вычерова (до 39 кг). Среди мальчиков этой категории отличились Иван Рогулин (до 39 кг) и Сергей Бондарев (55+ кг), поднявшийся на вторую ступень пьедестала Почёта. В возрастной категории 12-13 лет успеха среди девушек добилась Евгения Маслюкова (до 39 кг) – II место, среди юношей – Артем Рогулин (до 60кг) – III место. Хомутовский спортсмен Александр Солодов (до 75 кг), которого тренирует Владимир Васильев, вышел на II место в возрастной категории 14-15 лет.

В торжественной обстановке воспитанникам «Ратника»  вручила медали и почётные грамоты дочь Александра Парамонова. Она пожелала ребятам новых спортивных достижений.

Правление клуба «Ратник» выражает благодарность спонсорам, родителям питомцев, всем, кто оказал и оказывает помощь в поездке спортсменов к месту проведения состязаний и в деятельности клуба в целом.
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