Отличные результаты – призовое место!
В Курске на базе учебного центра «Гарантия - плюс» на финише 2019 года состоялись областные соревнования по огневой подготовке среди курсантов военно-патриотических клубов, юнармейских отрядов и допризывной молодёжи «Служу России!».
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Состязания, посвящавшиеся 100-летию со дня рождения Героя России, дважды Героя Социалистического Труда Михаила Тимофеевича Калашникова, проводились в целях повышения качества содержания работы по патриотическому воспитанию молодёжи, подготовки её к военной службе, популяризации и развития технических и военно-прикладных видов спорта.

Участвовала в соревнованиях 21 команда курсантов ВПК, учебных и спортивных организаций Курска и области. Хомутовский район представляли курсанты военно-патриотического клуба «Пограничник» Никита Баев, Артём Витков, Денис Клиндухов, Андрей Миронов. Соревновательная программа состояла из четырёх этапов: неполная разборка и сборка автомата Калашникова; снаряжение магазина 30 патронами; викторина, посвященная памяти гениального конструктора – оружейника; стрельба по неподвижной цели из пистолета Марголина.

Хомутовцы, добившись высоких результатов во всех видах состязаний, заняли в итоге II общекомандное место, лишь немного уступив победителю – ВПК «Гранит» из города Курска. На III место вышла команда «ДОСААФ России», также представлявшая областной центр.
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