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Куряне открывают возможности фондового рынка
Количество открытых индивидуальных инвестиционных счетов (ИИС) в Курской области к 1 мая 2021 года приблизилось к 25 тысячам – такие данные приводит Московская биржа. Это почти на четыре тысячи больше, чем в декабре 2020 года. Можно сказать, что каждый месяц приблизительно тысяча курян становятся частными инвесторами.
ИИС – это специальный счет, который дает возможность покупать акции, облигации и другие финансовые инструменты на бирже и при этом получать налоговый вычет от государства (так же, как за покупку квартиры, лечение, обучение, или ипотеку). Таким образом, владельцы ИИС могут рассчитывать на дополнительные 13% прибыли к своим инвестициям.
«Несмотря на явные преимущества и повышенный интерес граждан к индивидуальным инвестиционным счетам, данный инструмент подходит не всем. Потребителю необходимо понимать и учитывать все свои риски при инвестировании. Например, в отличие от банковского депозита, ИИС не защищен государственной системой страхования вкладов. Нельзя также частично снять деньги с ИИС. Потенциальный владелец брокерского счета должен четко осознавать не только возможности, но и ограничения, а также дополнительные действия, которые нужно будет совершать, чтобы получить определенный доход», – отметил управляющий Отделением Курск Банка России Евгений Овсянников.
Полезную информацию о том, как устроен фондовый рынок, что такое биржа, ПИФы, чем отличаются акции от облигаций, можно получить на просветительском портале Банка России «Финансовая культура» в разделе «Приумножить»: https://fincult.info/articles/priumnozhit/.
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